
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, избивший до смерти мужчину за то, что тот попросил у него сигарету

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Заводского района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 31 марта текущего года в ночное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения возвращался домой. Прохожий спросил у него сигарету, мужчина ответил отказом, однако тот повторил просьбу. Обвиняемого разозлило, что прохожий был недостаточно вежлив, высказывая просьбу в грубой форме, и он избил мужчину до потери сознания. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Очевидцами преступления стали жители одного из близлежащих домов, они вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Необходимо отметить, что очевидцы указали, в какую сторону пошел подозреваемый. В ходе оперативно-розыскных мероприятий проводился поквартирный обход, один из местных жителей рассказал о своей причастности к смерти гражданина. Со следствием мужчина сотрудничал, свое поведение он объяснил алкогольным опьянением. Примечательно, что обвиняемый ранее в поле зрения правоохранительных органов не попадал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1154859>